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Β3) i 

Όσο μεγαλύτερη είναι η ενέργεια σύνδεσης ανά νουκλεόνιο τόσο 

σταθερότερος ο πυρήνας 
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Γ4) 

 

Ο διαχωρισμός των ακτινοβολιών α και γ γίνεται με τη βοήθεια ενός 

μαγνητικού πεδίου. Τα θετικά φορτισμένα σωμάτια α αποκλίνουν προς 

μία κατεύθυνση από το πεδίο, ενώ η ηλεκτρικά ουδέτερη ακτινοβολία γ 

δεν αποκλίνει καθόλου. 
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Η κινητική ενέργεια που αποκτούν τα ηλεκτρόνια λόγω της τάσης είναι 
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Άρα το άτομο υδρογόνου απορροφά 
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και η κινητική του ηλεκτρονίου μετά την κρούση είναι 
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     συνολικά μπορούν να γίνουν 6 αποδιεγέρσεις 

 

Δ4) 

 

Μέγιστο μήκος κύματος θα έχει η μικρότερη ενέργεια φωτονίου, δηλαδή 

η ενέργεια του φωτονίου που προκύπτει από τη μικρότερη ενεργειακή 

διαφορά σταθμών, άρα στη μετάβαση από n=4 σε n=3 
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